

在一袭“秋凉”里先撒个欢儿

本周气温起伏较大,既有大雨倾盆又有骄阳似火

信阳消息(首席记者 韩蕾)“盼望着,盼望着,高温的脚步远了,凉爽的脚步近了。”自上周周末始,凉爽的天气让处于高温中的市民大呼“过瘾”,本周伊始,气温将会延续上周末的凉爽,并且还会有雨水光临,可到周三后,气温又将回升。

根据市气象台的天气预报,本周前半段我市的气温“喜人”,几乎都在30℃以下,而且接连四天,都有雨水降临。但随着后半段雨水的“戛然而止”,高温再次占据了我市天气的“主场”,从本周四开始,温度将会持续上升,周末两天,小伙伴们将再次面临“出门五分钟,出汗两小时”的“烧烤模式”。

具体天气预报如下:7月31日(星期一),阴天转中雨,

局部大雨,22℃~26℃;8月1日(星期二),阴天有中雨,局部大到暴雨,24℃~28℃;8月2日(星期三),阴天有中雨,26℃~31℃;8月3日(星期四),阵雨转阴天,26℃~33℃;8月4日(星期五),多云到晴天,27℃~34℃;8月5日(星期六),晴天间多云,28℃~36℃;8月6日(星期天),晴天间多云,28℃~36℃。

从天气预报中可以看出,本周我市气温起伏较大,既有22℃的凉爽,也有36℃的高温,既有大雨倾盆而下,也有晴空骄阳似火,本周前半段时间像“冰窖”,后半段时间似“烤箱”,再加上每天在空调屋里进进出出,非常容易感冒。

冷时要注意适当加减衣

物,热时也不要长时间待在空调屋里,尤其是夜晚入睡后,人体的血液循环会减慢,抵抗力减弱,这个时候长时间吹冷风,人体毛孔打开会受寒受风,风邪从毛孔进入,很容易生病,所以夜间睡觉最好盖条毯子,保证肩膀、脊椎不受凉。对于身体较弱的老年人和小孩来说,肚子上一定要盖条薄毯子。天气炎热下,不少市民喜欢喝冰水,如果感冒了,切忌不要用冰水送服药物,这会进一步增大对胃肠黏膜的刺激,送服感冒药,最好用常温的白开水。



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气:中雨 25℃~30℃



让绿色走进家园

浉河区河南路社区开展环保入户宣传活动

信阳消息(记者 郭晓雨)为深入推进法制宣传教育,增强居民环境保护意识,近日,浉河区五星街道河南路社区在辖区内持续开展环保法律法规知识入户宣传活动。

活动中,社区外勤人员对辖区沿街门店逐店发放宣传通知,重点宣传了《中华人民共和国环境保护法》,通过入户发放宣传资料、现场接受群众法律咨询、实地展开调查问卷等形式,详细讲解了《环境保护法》《大气污染防治法》等与居民群众密切相关的法律法规知识,为大家宣传了工地扬尘、饭店油烟、小散乱污企业、散煤燃烧等污染行为的危害,并向大家介绍了三种环保举报方式,号召大家培养环保绿色的生活习惯,发现各类污染行为及时举报,共同参与大气污染防治工作。

“为使居民熟悉了解宣传内容,我们还进行了现场调查



工作人员发放问卷调查 记者 郭晓雨 摄

问卷,通过设置题目,全方位宣传环保工作的重大意义、法律法规及有关政策。”社区主任张科说,开展环保法律法规学习宣传活动是方便居民认真学习,积极参与到环境污染防治行动中来,为我们美好的生活

环境做出一份贡献。

据了解,此次活动取得了良好的宣传效果,切实增强了辖区居民群众的环保意识,提高了法律素养,让更多的信阳市民了解到环保法律的重要性。

创建全国文明城市知识问答

1. 社会主义核心价值观的基本内容,在国家层面的价值目标包括哪些?(富强 民主 文明 和谐)
2. 社会主义核心价值观的基本内容,在社会层面的价值取向包括哪些?(自由 平等 公正 法治)
3. 社会主义核心价值观的基本内容,在公民个人层面的价值准则包括哪些?(爱国 敬

- 业 诚信 友善)
4. 文明城市要争当培育和践行社会主义核心价值观的(排头兵)。
5. 文明城市创建是培育和践行(社会主义核心价值观)的有力抓手。
6. 深化文明城市创建,必须以(培育和践行社会主义核心价值观)作为核心主题。
7. 中共中央总书记习近平

- 所定义的“中国梦”是指(实现中华民族伟大复兴)。
 8. 党的十八大在生态文明建设方面提出的新目标、新观念是(建设美丽中国)。
- (未完待续)



声 明

- 兹有信阳市浉河区八方农业发展有限公司公章和财务章各壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有陈武的医师执业证书(编码:110411500008709),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有杨广成的豫 STH513 号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。